
 

Marcador de Página Sapinho 
 

Material:  
●​ Fio Natural 6 Cabos cor verde 

●​ Fio Amigulove cor vermelha 242 

●​ Meia pérola Preta 7mm 

●​ Cola pegamil ou cola quente 

●​ Tesoura 

●​ Agulha de crochê N° 2.0 

●​ Agulha de tapeceiro 

 

Pontos e abreviações: 
●​ corr: correntinha | carr: carreira 

●​ pb: ponto baixo | pbx: ponto baixíssimo 

●​ pbf: ponto baixo falso 

●​ pa: ponto alto | pad: ponto alto duplo 

●​ mpa: meio ponto alto 

●​ aum: aumento | dim: diminuição 

●​ am: anel mágico 

Passo a Passo:  
VAMOS COMEÇAR FAZENDO A CABEÇA  

1.6pb dentro do am  

2.6aum (12)  

3.(1pb,1aum)x6 (18)  

4.(2pb,1aum)x6 (24)  

5.(3pb,1aum)x6 (30)  

6.(4pb,1aum)x6 (36)  

CORTE O FIO E FINALIZE FAZENDO 1PBF E ARREMATE  

AGORA FAREMOS OS OLHINHOS (FAÇA 2X)  

1.Dentro do am faça 8pb  

CORTE O FIO LONGO. COSTURE NA CABEÇA  

EM SEGUIDA, COLE AS PÉROLAS PRETAS  



 

CORPO  

1.Faça 9corr, volte na terceira corr a partir da agulha fazendo 7pb (SUBA 1CORR/VIRE)  

2 a 45 7pb por toda volta (SUBA 1CORR/VIRE)  

Corte o fio longo, vamos usá-lo para costurar o corpinho na cabeça   

CASO QUEIRA QUE O CORPINHO FIQUE MAIOR OU MENOR, BASTA AUMENTAR OU 

DIMINUIR O NÚMERO DE CARREIRAS DO CORPO   

BRAÇOS E PERNAS (FAÇA 4X)  

Suba 10corr + 4corr, volte na segunda correntinhas a partir da agulha fazendo 4pbx.Suba 

+4corr e volte fazendo + 4pbx.Suba mais uma vez 4corr e volte fazendo 4pbx.Totalizando 3 

dedinhos. Finalize fazendo pbx até o final do membro.  

COSTURE OS BRACINHOS E AS PERNAS NO CORPO DO SAPINHO  

 

LÍNGUA  

Com o fio vermelho faça:  

1.10corr, volte na terceira corr fazendo 2mpa e finalize fazendo 1ponto baixo em cada 

correntinha.  

CORTE O FIO E ARREMATE.  

COLE OU COSTURE A LINGUA NA CABEÇA DO SAPO CONFORME A VIDEOAULA. 

COSTURE A CABEÇA DO SAPINHO NO CORPO E O SEU SAPINHO ESTÁ PRONTO!!!  

  

ESSA RECEITA FOI CRIADA E DESENVOLVIDA POR @AMIGURUMI_BH EM PARCERIA 

COM A LINHAS CORRENTE  

 

 


